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Procès Verbal d’Assemblée Générale du samedi 6 Avril 2024. 
 
 
 
C’est à SERRE LES SAPINS au restaurant de l’Atelier que nous avons fait l’Assemblée Générale, 
l’apéritif  et le repas de cohésion. 
 
Le Président Fabrice BARRAND et les membres du bureau ont accueilli les participants par un café, 
un jus d’orange et quelques viennoiseries.  
 
Après avoir souhaité la bienvenue à  l’ensemble des adhérents et adhérentes présents et à leurs 
conjoints, le Président remercie aussi de leur présence Monsieur ESCHBACH  Directeur de 
l’O.Na.C.V.G de la HAUTE-SAÔNE qui représentait aussi Monsieur Jean-Yves MONNIN Directeur de 
l’O.Na.C.V.G du DOUBS ; Monsieur Claude HENRY Vice-président Délégué Honoraire National de 
l’Union Fédérale des Associations Françaises d’Anciens Combattants et Victimes de Guerre , 
Monsieur Jean-Claude REBIERE Directeur Général du Souvenir Français du DOUBS et Monsieur 
Jean-Pierre BORDY Directeur Général du Souvenir Français de la HAUTE-SAÔNE ainsi que les 
autres invités dont la liste serait encore longue. 
 
Après avoir fait un rappel du déroulement de la journée le Président demande une minute de silence à 
la mémoire de nos 3 camarades décédés en 2023 et début 2024.  
 
Le Président ouvre la séance à 10h00. 
Il débute son discours en confirmant à tous les participants l’information déjà donnée lors de l’A.G 
2022 et 2023, c’est à dire sa décision de céder sa place de Président en Avril 2025, et demande un 
volontaire pour le remplacer, en précisant qu’il l’épaulera la première année. Le secrétaire actuel 
Joseph Roata cédera également sa place en avril 2025, et cette décision est non négociable. Donc il 
fait appel à un potentiel nouveau Président mandat 2025 – 2028 et à un nouveau secrétaire.  
 
Il fait un rappel pour les nouveaux adhérents venus nous rejoindre récemment, sur la création de 
l’association qui fête ses 11 ans d’existence. 
 
Il nous indique qu’Eric BUREAU qui était trésorier adjoint passe trésorier à la place de Patrick VIENET 
décédé et présente les 2 nouveaux : Cyril MAURIN qui secondera le trésorier en tant que trésorier 
adjoint et Pascal BEAUDREY qui sera 2ème assesseur pour remplacer Michaël HAAG qui a souhaité 
quitter le bureau pour des raisons familiales.  
 
L’année dernière au 1er Février nous étions 136 adhérents et ce jour nous sommes 142, tous à jour de 
cotisation. Il nous montre les différents graphiques (camemberts) qui détaillent le nombre d’adhérents 
suivant les armes respectives, ainsi que par départements. 
 



 
 
 
 

 
Le Président  donne la parole à notre secrétaire Joseph ROATA. 
 
 
Celui-ci nous fait le point des cérémonies qui se sont déroulées en 2023 depuis notre dernière 
Assemblée Générale et les cérémonies prévues cette année 2024.   
Il rappelle les 3 points importants : 
 
- La cérémonie du 8 Mai  aura lieu à SAÔNE, nous sommes invités par Monsieur le Maire Benoit 
VUILLEMIN  et Monsieur Emilio JUAREZ Conseiller Défense de la commune. 
Seront décorés pour l’occasion : 
Monsieur  Guy ROCA de la Croix du Combattant, 
Monsieur  Janick  RIVALLAND du Titre de Reconnaissance de la Nation et de la Croix du Combattant. 
 
- Le voyage en Normandie pour les inscrits du 31 Mai au 3 Juin inclus offert par l’Union Fédérale à 
laquelle nous appartenons. 
 
 
- Notre traditionnelle journée champêtre se fera cette année le samedi 29 Juin à POULIGNEY 
organisée par l’association avec nos conjointes et les enfants. Nous remercions encore une fois notre 
camarade Gilles CORDIER pour son investissement et avec l’accord de Monsieur le Maire de la 
commune. 
 
Après avoir eu l’accord de l’ensemble des adhérents, le Président donne l’approbation au secrétaire. 
 
 
 

 
 
La parole est donnée  ensuite à notre nouveau trésorier Eric BUREAU. 
 
 
Accompagné d’un graphique il nous annonce et nous explique les différentes dépenses et recettes et 
dit que les comptes ont été arrêtés au 31 décembre 2023 avec un solde positif de 2.241.11 €. 
  
Notre vérificateur aux comptes Serge BOUILLAUD prend la parole et annonce avec son adjoint Roger 
ISENMANN 2ème vérificateur aux comptes, n’avoir trouvé aucune irrégularité et confirme une bonne et 
sérieuse tenue des comptes par nos trésoriers.   
 
Après avoir eu l’accord de l’ensemble des adhérents le Président donne quitus à notre trésorier. 
 
 
 
Le Président après avoir remercié le trésorier et les vérificateurs aux comptes, nous annonce qu’il n’y 
aura pas d’augmentation des cotisations l’année prochaine en 2025. 
Celles-ci  resteront à :  
-  24 € avec le journal de l’Union Fédérale.  
-  19 € sans le journal. 
 
 
Après avoir donné la parole à Monsieur François ESCHBACH, il donne la parole à Monsieur Claude 
HENRY qui nous donne des informations du monde combattant ainsi que des détails sur le voyage en 
Normandie. Puis il en a profité avec le Président Fabrice BARRAND pour remercier et remettre à 
notre camarade et Vice-président Délégué Mohamed SAÏD la médaille de Bronze de l’Union Fédérale 
accompagnée du diplôme.  



 
 
 
 
 
 
Après avoir répondu aux diverses questions posées le Président clos l’Assemblée Générale à 12h30. 
 
 
La journée s’est poursuivie par un verre de l’amitié offert par l’association et d’un agréable repas pour 
les inscrits avec quelques chants préparés par notre ami Serge BOUILLAUD.  Très belle journée 
passée ensemble qui s’est terminée à 17h. 
 
 

 


